Ypok 1o maremaruke, ¥ MK "Il1anera
3HaHUM''. 2-1 KJace. Tema « TpeyroJbHUKN

e KomeHpgaHToBa KOnus BnagnmupoBHa, yyumerib HadarbHbIX K1accos

Paspgenbl: HayanbHas wkona

U,eﬂb: 3HAKOMCTBO C BUAaMUN TPEYrosibHUKOB: NPAMOYIroJfibHbIM, OCTPOYrOJibHbIM, TYNOYroJfibHbIM N UX
OTITINYNAX Ha PUCYHKaX.

MaTepuan: nHavBmayanbHblil HAGoP NPSIMOYTONbHBLIX TPEYTONBbHUKOB (8 LUTYK), LabroHbI
PaBHOCTOPOHHWX TPEYroSbHMKOB, NHENKA.

XO[O YPOKA

|l. OpraHn3auMoOHHbIN MOMEHT

CerogHsi, opy3bs, Mbl OTNPaBUMCS B NyTb
Xopollee HacTpoeHue B3siTb € cobon He no3abyab!
Koyt Hac BCcTpeun v apysbs,

TpeyronbHMKOB CEMbSI.

Il. 3aragka B cTuxax

B netckom cagy ecTb... NapoBos3,
LLlectb aBTOMOOMUNEN,

UEpHbIN Néc — brnecTawmm Hoc,
benbin kKOT Bacunun,

Bocemb KyKOIOK B OAHOM

Kykne aepeBsiHHOWN.

W MeTpyLuka 3aBOgHOMN,

PbiXnn 1 pyMaHbIN.

KTo BHMMaTesnbHO npocnyLiarn,
Ckonbko B Tom cagy urpywiek? (19)

— Kak nonyunTb uncno 19 nyTém croxeHus AByX criaraembix, 0OHO U3 KOTOPbIX YMCIIO ABYX3HAYHOe, a
Lpyroe ofHO3HauYHoe.

Ill. YCTHbIN cyéT

— A ceivac HemHoro nocumTaeM. Kaxxgasa umdpa o6o3HadeHa GyKBOM, peLumB CTONOVKN, Mbl
pacwmdpyem cnosa.
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Bbl BCEM U3BECTHBI,

Bes3 Bac He obonTUCh HUrae,
Bbl Tak YygecHsl,

Bbl Tak Hy>XHbl Be3fe.

Bbl — eomeTpuydeckue curypbl

— YTo BbI 3HaeTe 06 aTon durype. A cerogHs Ha ypoke nogpobHee NMOroBoprMM O CBOMCTBAX 3TOM
dourypel.

IV.CoobweHne TeMbl ypoka

— Moyemy TpeyronbHWK Mbl Ha3biBaeM TpeyronbHUKoM? (PucyHok 2)

Ne1.

TPUNUCTHUK — 3TO JIUCT M3 TPEX NUCTUKOB. TPUNUCTHUK N300paXkéH Ha repbe VipnaHgun.
Tpwunorus — 370 pomaH uUnm unbm B TPEX YaCTSX.

Tpeyx — 9TO 3UMHSASA LWanka ¢ Tpems yLamu.

TpUATUX — 3TO KAPTMHA UMW UKOHA 3 TPEX YacTewn.

TpeyronsHUK — 3TO hurypa ¢ Tpems yrnamu.

Tpwn CTOPOHBLI U TpW yrna
M cTOnbKO e BEPLUUH.

W Tpwxapbl TpyaHble gena
Mbl TpMXabl COBEPLUNM.

- MHTepeCHO, a TPUKOTAX — 3TO TPU KOTa UIn HeT?
— Hangute cnosa, B KOTOpPbIX BCTPEeYaeTCA YNACIO TPU:

CTpuxun, Tpouua, BbITPU, TPWXKAbI, TOOWHOW, TPUO, TPUKO....
Tpwuapa, TpuaeBsToe, TpMALATb, TPUIIIMOH, TPOEO6OPbE, TPOEYHUK, TPOMHSA, TPpONYaTKa.

OTOT ropoAd HamM 3HaKoM.

Mbl ObInn B HEM Korga-To.
W BOT Ha cTpaxe y BopoT
CT1oST poaHbIX Tpy bparta.




Y3HaeT o4eHb NpocTo
MeHs ntoBou LUKOMBbHUK.
A Tyno-npsimo-ocTpo
YTonbHUK TPEYromnbHUK.

Bce B HaweM ropoge — Apyabs,
[pyxHee — He cbicKaTb.

Mbl TpeyronbHNKOB CEMbS,
Hac kakabl AOMMKEH 3HaTb.

V. FeoMeTpuyeckoe KOHCTPYUpOBaHUe

— W3 kakux couryp coctout y3op?
— CKomnbKo TpeyrosnbHuKoB? (8)
— V13 KaKknx TpeyronbHUKOB COCTOUT KOTUK? (ITpsMOoy207ibHbIX)

(PucyHok 3)

Ne 2.

— TpeyronbHWK C MPSAMbIM YITIOM Ha3blBalOT NPAMOYFOSIbHbLIM.
— YTto MoxeMm ckasaTtb 06 aTon durype?

OcTpbix ABa, a TPETUI NPsIM —
MpsiMoyronbHbIM 3BaTbCs Oyay.

— TpeyronbHWK C TyMbIM YrIIOM Ha3biBaloT TYMOYrofbHbIM.
— Yem noxoxu curypbl? Yem otnuvyarotca?

C ogHMM TynbIM yrriom —
W s TynoyroneH.

— TpeyronbHu1K, y KOTOPOro BCe Yrilbl OCTpble, Ha3biBaloT OCTPOYrofibHbIM.

Ecnun octpbl yrnbl —
W s ocTpoyroneH.

(PucyHok 4)

Ne 3.

— CKONnbKO Ha pUCYHKE MPSIMOYrOSibHbIX TPeyronbHukoB? 3, 9, 6



3+9+6=18
— Ckonbko TynoyronbHbix? 1,5, 8
1+5+8=14

— A CKOJNbKO OCTPOYroSibHbIX TPEYronbHUKoB? 2, 4, 7

2 +4+7=13

— Cnoxu yncna Ha TpeyrosibHMkax ogHoro Buaa.
— Kakoe uncrno nuwHee? MNovemy? (13, HeuémHoe)

VI. ®n3KynbTMUHYTKa

Bctanu geTtun, ckaxxem Tuxo.
Pas, gBa, Tpu, YeTblpe, NATb.
MoTaHynucb, YyTb Npucenu
N cocena He 3apenu,

A Tenepb NpnaeTtcs BCTaThb,
TUXO CECTb, CYMTATb Ha4aTb.

VII. NpakTuyeckasn paboTta

Ne 4.

— MamepbTe TpeyronbHuk. Kakum siBnseTcss paBHOCTOPOHHUIA TPEYroNbHUK — MPSIMOYrOSbHbIM,
OCTPOYrofbHbIM UMK TYNOYronbHbLIM?

— TpeyronbHUK, y KOTOPOro BCE CTOPOHbI PaBHbl, HA3blBalOT PABHOCTOPOHHUM. Bce paBHOCTOPOHHME
TPEYroNbHUKA UMEIOT OAMHAKOBYO (DOPMY, HO MOTYT MMETb pasHble pasmepbl.

Mo ctopoHam GbiBato 1 PaBHOCTOPOHHUM,
Korga Bce CTOPOHbI paBHbl.

— PaBHOCTOPOHHMIA TPEYroNbHUK SBNSAETCA OCTPOYrONbHbIM.
Ne 5.

MpsiMoOyronbHWK paspesanu Ha ABa O4VUHAKOBbIX MPSAMOYTOfbHbIX TPEYronbHUKa.
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— Kakune durypbl MOXHO CMOXWUTb U3 9TUX TPEYroNbHUKOB?
— Kakas y Hux nnowagp (B knetkax)?

(PucyHok 5)



— CKOINbKO TPEYronibHUKOB Ha PUCYHKE?

— CpaBHu CBOM OTBET C OTBETOM TOBapuLLa?

OueHb BbICTPO 1 ymeno
«TpeyronbHUKN «CYNTaTbY.
Hanpumep, B churype aton,
Ckonbko nx! Paccmotpu!
Bcé BHMMaTenbHO uccneayn
N no «kpaw» n «BHYTpU».

VIIl. CamocTosATenbHaa pabora

Hantn nepumeTp TpeyrosibHUKa co cTopoHamu 4 cm, 5 cm, 8 cm.

P=4cm+5cm+8cm=17 cm

IX. UTor

Ham gpysbs Bo3Bpallatbcs nopa,
Ho apy3bs TpeyronbHUKKU XOTAT

(PucyHok 6)

3HaTb, XOpOoLO 111 Bbl 3aNnOMHUITN X UMEHA.

— [NoBTOpPMM BUAbI TPEYrONbHUKOB 1 UX CBOMCTBA.

MpoBepoyHas paboTa (TecT)

Buabl
TPeyronbHUKOB

MimeeT npamonm
yron

VimeeT paBHble
CTOPOHBI

VimeeT ocTpbi
yron

VimeeT Tynon yron

OcTpoyronbHbI
TPeyronbHuK

TynoyronsHbIN
TPEYronbHUK

[MpsaMOoyronbHbIn
TPeYronbHUK




